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Μέγκαν ήταν εκεί», είχε δηλώσει στο πα-
ρελθόν στο CNN η ιστορικός εξειδικευ-
μένη σε θέματα βασιλείας Κέιτ Γουίλιαμς. 
«Θα φανεί ιδιαίτερα άσχημο γι’ αυτόν αν 
ο γιος του δεν είναι εκεί, επειδή, φυσικά, 
ο Χάρι εξακολουθεί να είναι πολύ ψηλά 
στη σειρά για τον θρόνο».

Συναυλία με πληθώρα καλλιτεχνών
Την επόμενη ημέρα, στις 7 Μαΐου, χιλιά-
δες εκδηλώσεις αναμένεται να πραγματο-
ποιηθούν σε όλη τη χώρα στο πλαίσιο του 
«Coronation Big Lunch», ενώ «μουσικά 
είδωλα παγκοσμίου φήμης και σύγχρονα 
αστέρια της μουσικής», των οποίων η ταυ-
τότητα δεν έχει ακόμη αποκαλυφθεί, θα 
ενώσουν τις δυνάμεις τους για το λεγόμε-
νο «Coronation Concert» που θα πραγμα-
τοποιηθεί στο East Lawn του κάστρου του 
Ουίνδσορ, ανακοίνωσε το παλάτι.
Τη συναυλία θα παρακολουθήσει κοινό 
που θα απαρτίζεται από εθελοντές από τις 
φιλανθρωπικές οργανώσεις του βασιλιά, 
καθώς και από αρκετές χιλιάδες μέλη, τα 
οποία θα επιλεγούν μέσω εθνικής ψηφο-
φορίας που θα διεξαχθεί από το BBC.
Θα παρακολουθήσουν μια «ορχήστρα πα-
γκόσμιας κλάσης σε ερμηνείες αγαπημέ-
νων μουσικών κομματιών με επικεφαλής 
μερικούς από τους μεγαλύτερους διασκε-

δαστές του κόσμου, μαζί με καλλιτέχνες 
από τον κόσμο του χορού, καθώς και μια 
επιλογή από ομιλίες από αστέρες της σκη-
νής και της οθόνης», ανέφερε το παλάτι, 
προσθέτοντας ότι το πρόγραμμα θα ανα-
κοινωθεί εν ευθέτω χρόνω.

Πρόσφυγες, ομάδες LGBTQ+
και νοηματική
Μια ποικιλόμορφη ομάδα που θα απο-
τελείται από χορωδίες προσφύγων της 
Βρετανίας, χορωδίες του NHS (Βρετανικό 
Σύστημα Υγείας), ομάδες τραγουδιστών 
LGBTQ+ και χορωδίες κωφών με νοη-
ματική γλώσσα, θα σχηματίσουν τη «Χο-
ρωδία της Στέψης» και θα εμφανιστούν 
επίσης στη συναυλία, μαζί με την «Εικο-
νική Χορωδία», που θα αποτελείται από 
τραγουδιστές από όλη την Κοινοπολιτεία.
Γνωστές τοποθεσίες σε όλη τη χώρα θα 
φωτιστούν επίσης με προβολές, λέιζερ, 
drone displays και διάφορους άλλους φω-
τισμούς στο πλαίσιο της συναυλίας.
Οι εορτασμοί θα ολοκληρωθούν τη Δευτέ-
ρα η οποία θα είναι αργία με το «The Big 
Help Out» που θα έχει ως στόχο να «φέ-
ρει τις κοινότητες κοντά και να δημιουρ-
γήσει μια διαρκή εθελοντική κληρονομιά 
από το Σαββατοκύριακο της στέψης».

Τ
α Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ απο-
κάλυψαν λεπτομέρειες για τη στέ-
ψη του βασιλιά Καρόλου Γ’.
Με βάση τον υπάρχοντα προ-

γραμματισμό αυτή θα είναι λιγότερο πο-
λυέξοδη από την τελετή της μητέρας του 
πριν από 70 χρόνια, σε μια αντανάκλαση 
της κρίσης που βιώνουν πολλοί Βρετανοί.
Θα πραγματοποιηθούν τριήμεροι εορτα-
σμοί, με τη στέψη το Σάββατο 6 Μαΐου, 
ένα «Μεγάλο γεύμα της στέψης» και μια 
«Συναυλία της στέψης» την επόμενη ημέ-
ρα, ενώ αργία θα είναι για τους Βρετανούς 
η Δευτέρα. Την τελευταία ημέρα οι παρευ-
ρισκόμενοι θα κληθούν να συμμετάσχουν 
στο «The Big Help Out», προσφέροντας 
εθελοντική εργασία.

Η στέψη με βάση τις μακροχρόνιες 
παραδόσεις 
Η ίδια η στέψη θα είναι «μια πανηγυρική 
θρησκευτική λειτουργία, καθώς και μια 
ευκαιρία για εορτασμό και λαμπρότητα», 
την οποία θα τελέσει ο Αρχιεπίσκοπος 
του Καντέρμπουρι Τζάστιν Γουέλμπι, ανα-
κοίνωσε το παλάτι. Θα αντανακλά, υπο-
γράμμισε το παλάτι, «τον σημερινό ρόλο 
του μονάρχη και θα στρέφεται προς το 
μέλλον, ενώ θα έχει τις ρίζες της στις μα-
κρόχρονες παραδόσεις και τη μεγαλοπρέ-
πεια».
Αυτή η γραμμή του παλατιού έχει ερμη-
νευτεί από τους ειδικούς ως υπαινιγμός 
ότι η στέψη του Καρόλου θα είναι διαφο-
ρετική και πιο υποτονική από εκείνη που 
βίωσε η εκλιπούσα μητέρα του πριν από 
επτά δεκαετίες, με μικρότερη τελετή και 
τροποποιήσεις σε ορισμένα φεουδαρχι-
κά στοιχεία του τελετουργικού. Η στέψη 
της βασίλισσας Ελισάβετ ήταν το πρώτο 
βασιλικό γεγονός που μεταδόθηκε ζωντα-
νά από την τηλεόραση και διήρκεσε τρεις 
ώρες.
Ο Κάρολος και η βασιλική σύζυγος Κα-
μίλα θα φθάσουν στο Αβαείο του Ουέ-
στμινστερ με πομπή από τα ανάκτορα του 
Μπάκιγχαμ, γνωστή ως «η πομπή του 
βασιλιά», και θα επιστρέψουν αργότερα 
με μια μεγαλύτερη τελετουργική πομπή, 
γνωστή ως «η πομπή της στέψης», συνο-
δευόμενοι από άλλα μέλη της βασιλικής 
οικογένειας.
Οι δύο τους, μαζί με μέλη της βασιλικής 
οικογένειας, θα εμφανιστούν στη συνέ-
χεια στο μπαλκόνι του παλατιού του Μπά-
κιγχαμ για να ολοκληρώσουν τις εκδηλώ-
σεις της ημέρας.
Προς το παρόν, το παλάτι δεν έχει διευ-
κρινίσει ποια μέλη της οικογένειας θα εμ-
φανιστούν στην πομπή και στο μπαλκόνι, 
μετά τη συνεχιζόμενη εξορία του πρίγκιπα 
Άντριου από τη δημόσια ζωή ως αποτέ-
λεσμα των καταγγελιών για σεξουαλική 
κακοποίηση και τη δημοσίευση των απο-
μνημονευμάτων του πρίγκιπα Χάρι που 
καταφέρεται εναντίον της οικογένειάς του.

Τι θα γίνει με τον Χάρι και την Μέγκαν
«Θα βοηθούσε πολύ τον Κάρολο όσον 
αφορά την εικόνα του, αν ο Χάρι και η 

Βασιλιάς Κάρολος: Νέες λεπτομέρειες για την στέψη του 
- Τριήμερες οι εκδηλώσεις, τι θα γίνει με Χάρι και Μέγκαν
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